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Por este medio reciba un cordial saludo, en atención al similar CMIDESCII4985/2022 donde 

nos remite los resultados de la Evaluación Trimestral de Eficacia, Economía y Eficiencia en el 

logro de Objetivos y Metas correspondientes al periodo abril —junio 2022, por lo que tengo a 

bien en entregar las justificaciones y aspectos de mejora a implementar por las dependencias 

que componen a la Secretaría de Seguridad, Prevención y Protección Ciudadana, a la 

observación realizada a los indicadores de desempeño del sistema de presupuesto basado en 

resultados. 

Sin ms por el momento, agradeciendo sus atenciones al presente, quedo a sus órdenes. 

ATENTAM ENTE 
"EL TRABAJO TODO LO VENCE" 

"SOMOS GRANDES, SOMOS FUERTES, SOMOS LEÓN" 
"2022 AÑO DEL FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO, 50 AÑOS DE DIÁLOGO CULTURAL" 
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1520 

PROGRAMA 

150051 

Para los indicadores 

este Organo de 

NIVEL 

Avtividad 

del desempeño que no cuentan con avance o cayo 

Control los mubvos por los cuales no se cumplió con 

INDICADOR 

taj d 1 d d 1 d 
viacovigllencla 

avance  se encuentra 

la mcta programada 

METO 

PROGRAMADO 

75% 

por debajo 

y de ser necesario, 

ALCANZADA 

30% 

del 80%, deboco 

anexa 

AVANCE 

40.0% 

informar de manera detallada a 

la evidencia correspondiente a su - 

A5PvCTO Dl MEJORA 

Se dará de alta una nueva solicitud de 

compra anel tercer periodo de 

adqoieienes 2022, para continuar con 

el pnoceso de adquisIción de los 

JUSTIrICACIÓN 

En el proceso da adquIsIción la 

Licitación se declaró desierto par parte 

de la DGRMYSG. 

1NZO 10025D C np 5 
p t d m t1 11

b O d ti 
100% 0% octu 

En el proceso da adquisición la 

podido carnerear non su Instalación. 

Se dará de alta una nueva solicitud de 

crsn aPnl

co 

el Proceso de adquisición da los 

1520 100251 Aetloidad 1 d 1 d III d 1 i d 
vidaecigllancia

O 5 e 
100% 1% 1.0% 

LOs3 drenes so neóblenon al pasado 

15 de Agosto ce las Instaluciones de 

esta Dirección General. 

So dará de alta una nueva solicitud de 

compra en el tercer penlode de 

adquiclones 2022, para cnetlnuan con 
nl proceso de adquIsición deles 

1510 100251 Comp 
P ce tj d mpllncl t d i ralO 

33% 500% 

Para este Indicador se contemplo se 

cumpliera el mismo tiempo que las 

rocislores anual:c, pene 

cal brad d 1 

revlóonas, es en ello ue durante el 

pedodo evaluada nose encuentra más 

que el marce de una necortiñcacldn 

arel mes de mareo. 

Se ouncplirá la neta anual donante el 

tures de Julio, derivado que en diniro 

nr se taRtA 1 mp rece 

1as2 cetiflcaclenes restantes para el 

oumplimlreta dala mata. 

1510 100251 Actividad Pagos da refrendos da certIfIcacIones COLEO 125% 66% 66 

La comisión CALEA ro ha entregado la 

Saetare ron las cual se libare el paso 

de una dalas 3 certIficaciones, es por 

ello qve ros encnntramcsala espera 

de dicha factura para realicar el pago, 

hasta el momento echa realicado el 

pago da 2 cartiflcaclones derivado que 

el mcnlelpin cuarta con saldo a favor 

en CALEN el Ocal fue utilloado para el 

pago de 1a52 oantifioacl000s. 

Se gestionará con CALEA para obtener 

la lactAre rque sea liberado el pago. 

1517 100252 A d d 
ta d d 1 d Id II d 

Id lite

sarro 
150' 2T% 200% 

Raferenta del equipo adquirIdo se 

ganare la solicitad en cempo y  Sonora 

Ip niod tabl dd 

dependemos de la Dirección de 

Servicios Generales 

Cumplir oc hampa o lerma conforme u 

1 tabl Id 1 p vi 

compra. 

1520 100252 Actividad 
Porcentaje de avance tn la alabcracl6n de proyectos 

ejecutivos 
100% 0% 

Ya no ea necesario un ccrcrnRte 

ajacutiucya que solo so llevará acabo 

la inuplernencanlón tecnológica de lea 

amas carreteras para le que se está en 

espera de las modificadoras 

presupuestalas soliclnadas. 

Onavaeautadoadas las enedlflcaoionas 

presupuestales solicitadas, so 

gestionará la adquIsición de dIcho 

equipamiento teccelógico. 

1523 100253 Componenete 1 d 1 Id d 1 - II d 
res esto del

P e rea ca a 
20% 0% RON 

Con la implementaoidn de la nueva 

Imagen munidpal sa ha astado 

teabajando atila planeaclón 

estrategicay conceptual dala 

campaña 

SeguimIento a la implementacldn dala 

campaña en sovjurnc son 

Comucicaclón de IaSSPPC 

1523 100253 Actividad Porcentaje dc avanso en la implementaódn dala campaña 20% 0% 0.0% 

Con la Implementaclón de la nueva 

Imagan municipal so ha tetado 

trabajando cola planeaclón 

estnateglea ycorceptual dala 

CO 1 1 bro7tOO a sampa a a a 

1512 E1 Actividad de '25 0 0.0% 
Socapturarán:partlndal3er. So raplsntoanán los avances para el 

1112 E1 Componenara 
ddnGesoraIdePollclaMuctepalyPe3claRel

la 
750 0 0.0% dI 

SOlirál sci 

1512 E1 uctioldad :::
falta administrativa del 

0 00% 
50m:s:dey

del 3er. So replantearán les avances para el 

1514 0000001 ucti Id d P tj d 1ro 1 II ados 600 400 667% 

La nealleavlón da sImulacros para al 

proceso de implemnntacldn del plan 

da emergencia o auteprcteeoiór, so 

lleva acaba mediante la solicitud de la 

o d ó 1 st 1 d 0 Isp 

devalordo la matoespvrDEM000A, 

pon la que les simvlacros realIzados 

son el número de simulacros 

solicitadas perla óodoóania. 

Dan laaancl nyrespuesaa to a y 

di ci dd 1

soll It d p m 

1514 N000001 Actividad 
ecenta de solIcitudes generadae por les ciudadanos 
leoneses sobre divt emergencias en vompeteevia de 

Pretección CivIl atendidas 

ceO 300 50.0% 

La atención a los reportes que par su 

raturcleaa corresponden a la atención 

dePratecolón Clvii, generadas perlas 

uaanas eenesesso re versos 

amengenvlat en competencia de 

davalen da la metaesporofiM000u. 

por lv que los reportes atendidos son 

el número da solicitudes raallaadas 

perla cludodarla. 

Dan la atención yraspuesta a nadan 

cada una dt las solicItudes por mtdio 

da repartes dala eiudadania ala 
aterciórde ameroanciase meenoes 



Un 

1517 

PROGRAMA 

P000001 

Para los indicadores 

este Organo de 

NIVEL 

c mp 

del desempeño que no cuentan con avance u cuyo avance sr encuentra 

Control los motivos por los cuales no se cumplió con la mcta programada 

cumplimiento. 

por debajo del 80%, deberá 

y de ser necesario, anevar 

informan de manera detallada a 

la evidencia corresqcocdionte a su 

. - 

- 

- 

ASPECTO DE MEJORA INDICADOR 

m t
1 d 1 nrpl m t ó d 1 gl 

META 

PROGRAMADA 

soto 

ALCANZADa 
AVANCE lU5TIFlCAClóN 

Por error se omitIó la captura del 

unto dm 
t b

q 

indicado se ve reflejado en la capturo 

de las activIdades del mImo 

mp yE en co ntabi Id 

1557 Pt Actividad 
Porcentaje de espanos publicos para generar enmos 

seguros rrhabllltoduny rocuporados 
06.7% 

Por parte dala DIrección de 

Pmvrncidn del Delito me ha atendido 

la demanda dala niudadania al 100% 

cabe mencionar que estas actividades 

están establecidas balo demanda. 

- 
Cumplir en Rompo y forma lo 

solIcitado perla cicdadania. 

1517 P080801 Aoticld a 
o j d pl 5 m d p 1 

con ncc co 

Por parte dala Diraoclón de 

P idd ID Ilt ceh

o 

están establecidas bajo demanda. 

soladtad p
:fdrm 1 

1517 P000001 Actividad potalodee5u00mpecialitadosen materia da 
ncc oco co 

Por parte dala Dirección de 

et h:tn:; 

nabo mencionar que estas actividades 

están establecidas balo demanda. 

Ccmp0renslenrpoetornnalo 

1517 P000001 Actividad 
::óe:el corselo decnnscltay 

33.32 0 0.0% 

Por narre dele Dirección de 

Prevención del Delito se solIcito lleco, 

bol si 

PresIdenta del Consojo de Consulta y 

Participación 

Cuntpllrontlempoyfo,malas 

sesionen d: eccandeala nda dr la 

1520 D000001 Actod d 
'

i na ctcvd vi 1 1 
dSSPC  600 300 500% 

La capture de regIstro de elencos en 

los indIcadores de Gasto co,, ente 

Inicio e, el mes de Marro. mann por la 

catdddeoll tvd 

cálculo del enance total dala 

aoonidad. 

. solicitará ala Coordlnaóón de POR 

de la Dirección General de Egresos, la 

dO dd 

dqsenefijl 

ca ea cal 

1520 EC00021 Actividad 
Porcentair de atendór a solIcItudes de mantenimiento o 

ccnfiguracinnes de radIocomunicacIón de la SSPPC 
0% 200 33.3% 

Le capture de registre de avances en 

:1

dlcad

Mro 1 

ca dad
la 

correspondiente a Enero, Febrero y 

Mareo, provocando un desfase en el 

cálculo del avance total dele 

aotividad. 

Sesoliótena

Gruid Egnesol 

modificación en ci registro de enances 

de mesan, a fIn de queso refleje el 

d

e 

 vid de

e nrempcn enea 

ca a a a 

1520 E000001 A d d P nc t 1 d II rl d t Sud 5 d 20 o d 540 291 ev 541% 

La capture de registro de acorcen en 

lev indIcadores de Guaso corriente 

Inició en el srs de Mareo, reron por la 

ca Od dd solldt d 

cálculo del avance total de la 

actividad. 

Se solicitará ala Coordlnavlón de POR 

dele Dirección Gencral de Egresos, la 

;odRcid fi

d q 

gis 

 refi  iva1 

avance total real cornespcndirntea 

ca a a vi 

1520 cocceci ActIvIdad 
Porcentaje de reportes de emergencias las diversas 

corporedones dele SSPPCy Organiaaclor,n 

dcscentrallacdcs canalleados dertrc del tiempo estable 

540 300 55.6% 

La capture de registro de avancen en 

len Indicadores de Gasto corriente 

Mreo.nadn pon la 

cantIdad de soscitodos 

rernespondlentraflnero, Pebretoy 

Mareo, provocando un desfase en el 

cálculo del avanso total dele 

actividad. 

Se solicitará ala Coordinación de POR 

de la Dirección General de Egresos, le 

modificación en el regintro de avances 

de metas, a fin de queso refleje el 

avance total real correspondiente u 

ca ea e 

1520 E000001 Avtlold d 

Poncentale de etencidnurrquetlmientcs de lnfnmmación 

" srg a ° lmml
IdldstluclO

val 
gobIerno 

Gel 300 500% 

La capture de registro de acorces en 

los Indicadores de Gasto sonriente 

Inlaló eral mes de Maneo, raadn por la 

ca Ud dd sollos d 

veteespordlentea Enero, Pebreco e1 

cesce, e 

actividad. 

Se solicitará ala Coordinación de POR 

dele DIrección Geverel de Egresos, la 

den: fi d q seR JI 

evento total real ccrrespovdlente a 

cadaottiidad 

1521 E0%001 uct vid d T ti d u 1 p gl Dlgt 1 va 200 239% 

1 1sf 1 1 se

b 

1DM
vcIto P re

ca 

actividad ordinaria, 

Tendremos un seguno acercamleeto 

tonel arce de Egresos, pare revisar el 

corre0t oumpllml t lslst nro 

e
ommm los cdtencs del 

1521 E000001 Activid d P re tal d lien m sIal acusad 296 200 676% 

Do manera inicial so tuco el 

1 ocelo cDM

Loso p re 

actividad ordinarIa, 

Terdremos on regono acercamIento 

sor el urea de Egresos, pare rovisurel 

comrect cumplimi 50 Ial temay 

ente obserredor.
loscritetfcsdel 



Paralos Indicadores del desempeño que no cuentan con avance u cuyo avance se encuentra por debajo del 304, deberá informar de manera dolallada a 

00 PROGRAMA NIVEL 

• Vn CO Osma VOS POE OS oua es no se Cumplo can 

INDICADOO 

ameta programa 'a ye ser necesarIo, aneaar aevl.eccsacocrespon'ievte a su 

JUSTIFICACIÓN ASPECTO DE MEjORA 
ALCANZADA 

AVANCE 

1523 C0000Di Componeneto 
Percentajodeavanceenlalmplernentacióndelaesrraregla 

___ Omisión da captase de averoe a nivel 
En la prónima fecha de captase se 

registrará lo pertInente para refriar 

1523 

- 

E1 Actividad 
Porcentaje de operativos de alcoholimetrla en conjunto cee 

200 333% 

Laaotividadenodernanóaoalafacho 

seherdideel100%de1os 

1523 6060001 Actividad 

Porcenoaje de quejes vecinales atendidas en un lapso no 

mayor a dice dias hábiles a partir dele recepción del. 

queja, hasta el desahogo de la misma 

600 200 33.3% 

La actividad esa demanda yela fecha 

se hafl atendido el 100% de las quejes 

presentadas en el Largado 

Continuar000 los trabajes pase dar 

atencldn a todas las solicitudes 

1523 E1 Aotisfdad 

Porcentaje de solicitudes de información por pate de la 

entidades de los tren nlvnlos de gobierno, asioomo 

particulares, mercade les persoeas queso nnnuenfran balo 

resguardo en los separoso que tiene registros de ingreso, 
atendidas 

600 200 33.3% 

La actividad esa lemanday ala fecha 

re han asendido el 100% dalas 

solicItudes de información 

presentadas en el Juagado 

Csntinuar con les trabajos pase dar 

atención a 5oóe las solicitudes 

1523 E000001 Actioded 
Porcentaje de solicitudes de servicio de mansenlmlevto 

preventivo y correctivo ales instalaciones de los sopares 

atendidas 

600 200 

La actividad esa demanday ala tocha 

so han aseodido el 100% deles 

solicitudes de mantenimiento en el 

llegado 

Continuar ccc les trabajos pase dar 

atención a todas las solioltudes 

1523 EC0000D Aatioldad J d Ii rud d tosió de sanciones en 

tci a Pavorde la comunidad atendidan 
060 200 

La actividad esa demanda ya la fecha 

se hac atandido el 100% de les 

colldtuóes de conmutación de 

sarcisnes en el Juagado 

Continuar con los trabajos pase dar 

atención asedas les solicitudes 

1526 P000004 Propósito :dl1m0ePcvn de desornpe0o de los cuerpss de 
25% 0% 0.0% OmisIón de OaPnura 

Dar puntual seguimiento, de manera 

interna en la Coordinación de Finaneas 

se realizarlo una revisión esbasutica 

de forma mensual, para tener la 

cartera deque se capturó la evidencie 

en elampoyfonna. 

1520 P000004 actividad 
- . 

Pcrcevtajn de avance en la admlnlsnracisn de los altas 

bajos de la SSPPC 
49.90% 24.59% 50.0% 

La capturo ev el sistema de aseece de 

meto del tómeetre corresponde al 

24.09%. 

Dar puntual seguimiento, de rearare 

queso establezca al Interfor de la 

Coordinación de Finanaas uva revisión 

evhaustiva de forma mensual, oca 

dará seguimiento ocr la DOE quienes 

ni responsale delC plataforma del POR 

pase tenerla certeea de que el avanco 

queso refleja sea el correcto. 

1527 0000001 Componenete Porcentaje de espevtacvlosn eventos pdbllsos supessyeadoe 100 94.39 52.4% 
por 

So revisará corel área 

correspondiente pase ocr reflejado nl 

1527 S1 Componenete 
Porcentaje de propietarios de establecimientos comerciales 

o de servicio que otorgaren una caiiqsecióv satistactcóa 

sobre el servicio de inspección recibido 

140 100 71.4% 

Este Indicador como se habla 

cementado se vid afectado, porque 

nc cocerla finnads el Convenio de 

Coordinación y Celabvraóón en 

Materia Adrolnictrativa Fisoal, entre el 

Ejecutivo del Estado o del Municipio, 

Ccevnnio que yo se encuentro 

aprobada. 

Las encuestas ya están ulevdo 

apllcadasacualquler tipo de 

Inspección qe reallea el personal 

operativo. 

Evidencie de Cumnlimi.nne Indicador. Porreenoie de cuente en la aclrnininrnnnlón fe los airoso halas de la S'ÇPPC 

basado en Resultados 
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noglsnro de avances sr ucSeo.O. ceaveacv,' Re, ,,I-,'r'Jrr O' adne' t,ev3n un crome 
pace: 

IodJcadoc; Porceosaje do ao.nce ev la adncniascavióe de las anas y bajas d lo sseec 

 

Frenuencra: M6NSIJAL Verdad de Menhcsa rl,lrvçtrv edn tipo de nacer desa 2rjrt(flns,03n 

Meto Programado 

L 
Meto Alcanaa  Poecentaje de Asrance'33,32% 

83.32 50 
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